



## Άγριες σκηνές στην παρέλαση των ομοφυλόφιλων Mardi Gras

Εσωτερική έρευνα διενεργεί η αστυνομία της Ν.Ν.Ουαλίας, σχετικά με ένα βίντεο που αναρτήθηκε στο YouTube τη Δευτέρα, το οποίο δείχνει έναν αστυνομικό να ρίχνει με βίαιο τρόπο στο έδαφος έναν νεαρό που συμμετείχε στην παρέλαση των ομοφυλόφιλων - Mardi Gras - το περασμένο Σάββατο, πριν σταθεί στην πλάτη του. Τα χέρια του νεαρού ήταν δεμένα στην πλάτη με χειροπέδες και στο βίντεο φαίνεται να ήταν τραυματισμένος στο κεφάλι. Το βίντεο, διάρκειας 4 λεπτών, αναρτήθηκε στο YouTube από κάποιον ο οποίος αποθανάτισε το περιστατικό με το κινητό του πλέφωνο. Ο νεαρός έφερε τραύμα στο κεφάλι και την ώρα που δέχεται την επίθεση του αστυνομικού, κλαίει και δηλώνει ότι δεν έκανε τίποτα λάθος. Παρόλα αυτά ο αστυνομικός τον πετάει βίαια στο έδαφος και στη συνέχεια στέκεται στην πλάτη του για περίπου 20 δευτερόλεπτα ενώ ο νεαρός ουρλιάζει από τον πόνο.

Η αστυνομία της Ν.Ν.Ουαλίας ανακοίνωσε ότι διενεργούνται εξονυχιστικές έρευνες στο περιστατικό.



## Η Βικτόρια θέλει να φιλοξενήσει έκθεση με τους θησαυρούς του Αγίου Όρους

Η πολιτεία της Βικτόριας και η Ελλάδα θα αρχίσουν συζητήσεις για την «επικαιροποίηση» του μνημονίου που είχαν υπογράψει, στις αρχές της δεκαετίας του '90, για τη διδασκαλία της ελληνικής γλώσσας στα δημόσια σχολεία. Την πρόταση έκανε ο πολιτειακός ομογενής υπουργός Πολυπολιτισμού και Ιθαγένειας, Νίκος Κότσιρας, στη συνάντηση που είχε με τον υφυπουργό Εξωτερικών, αρμόδιο για τον απόδημο Ελληνισμό, Κωνσταντίνο Τσιάρα. Ο κ. Τσιάρας αποδέχθηκε την πρόταση του ομογενή υπουργού. Επίσης, συμφώνησε μαζί του να εξεταστεί το ενδεχόμενο όπως η Βικτόρια φιλοξενήσει έκθεση με θησαυρούς του Αγίου Όρους.

«Θέλουμε πάρα πολύ να φιλοξενήσουμε

μια έκθεση με θησαυρούς του Αγίου Όρους. Αν συμφωνήσει η Ελλάδα και στείλει μια αξιόλογη έκθεση θα θέλαμε αυτή να γίνει στο Μουσείο της Βικτόριας», είπε ο κ. Κότσιρας.

Ο κ. Τσιάρας δεσμεύτηκε όπως η Ελλάδα, μέσω των αρμοδίων φορέων, θα εξετάσει την αυστραλιανή πρόταση.

Ο υφυπουργός Εξωτερικών, κατά την παραμονή του στη Μελβούρνη συναντήθηκε με τον αρχηγό της πολιτειακής αντιπολίτευσης, Ντιανέλ Άντριους και την ομογενή σκιώδη υπουργό, Τζένη Μικάκου, ενώ είχε πολυάριθμες επαφές με μέλη της ομογένειας.

Από την Τρίτη βρίσκεται στην Αδελαΐδα, τρίτο σταθμό της περιοδείας του στην Αυστραλία.

ΓΥΡΙΣΜΑΤΑ ΣΤΑ ΕΓΚΑΤΑ ΤΗΣ ΓΗΣ

## Τη δουλειά 15 εργαζομένων σε ορυχείο στην Δ. Αυστραλία στοίχισε το Harlem Shake



Σάλο προκάλεσε η είδηση που δημοσιεύθηκε σε εφημερίδα της Δυτικής Αυστραλίας, ότι απολύθηκαν 15 εργαζόμενοι σε ορυχεία χρυσού στην πολιτεία, επειδή γύρισαν βίντεο στη «φόρμουλα» του Harlem Shake μέσα στους χώρους εξόρυξης.

Η απόλυση, όπως υποστηρίζει η εφημερίδα West Australian, έγινε με την αιτιολογία ότι παραβιάστηκαν οι κανονισμοί ασφαλείας. Η εταιρεία αρνήθηκε να σχολιάσει τις αναφορές. Σε βίντεο από τα γυρίσματα που αναρτήθηκε στο Youtube, πέντε από τα περίπου επτά άτομα που εμφανίζονται, δεν φορούσαν τις μπλούζες τους, αν και είχαν κρατήσει τα κράνη τους.

Σύμφωνα με τις αναφορές, απολύθηκαν

και υπάλληλοι που παρακολουθούσαν τα γυρίσματα. Το Harlem Shake είναι η τελευταία μόδα στον κόσμο του Διαδικτύου. Πρόκειται για μία απλή τυπολογία, η εφαρμογή της οποίας σε διάφορες περιστάσεις έχει οδηγήσει σε χαλιάδες σύντομα βίντεο από χρήστες σε ολόκληρο τον κόσμο. Ο κανόνας, υπενθυμίζεται, είναι ένα βίντεο 30 δευτερολέπων με μουσική υπόκρουση το Harlem Shake από σταθερή γωνία λήψης σε δύο πλάνα. Στο πρώτο μισό, ένα άτομο (με κράνος ή μάσκα) χορεύει στο ρυθμό ενώ οι παριστάμενοι τον αγνοούν\* στη μέση, το βίντεο πηδάει στο δεύτερο πλάνο, στο οποίο οι προηγουμένως αδιάφοροι παριστάμενοι συμμετέχουν στο χορό.